SOLUZIONE ESERCIZIO n°1

Riscrivi le frasi trasformandole da attive in passive,
mantenendo lo stesso modo e lo stesso tempo verbale.

1. La campanella segnala l'intervallo.\ L'intervallo € segnalato
dalla campanella.

2. Le onde bagnavano la spiaggia. \ La spiaggia era bagnata
dalle onde.

3. Mario prese il libro dallo scaffale. \ Il libro fu preso dallo
scaffale da Mario.

4. Lo scienziato aveva risolto il problema. \ Il problema era
stato risolto dallo scienziato.

5. Un giornalista presentera il telegiornale.\ Il telegiornale sara
presentato dal giornalista.

6. L'attaccante ha segnato un goal. \ Un goal e stato segnato
dall’attaccante.

7. L'uragano abbatte gli alberi. \ Gli alberi sono abbattuti
dall’'uragano.

8. Giuseppe portava un mazzo di rose. \ Un mazzo di rose era
portatoi da Giuseppe.

9. Il fiume ha rotto gli argini. \ Gli argini sono stati rotti dal
fiume.

10. | compagni chiamano Sergio.\ Sergio e chiamato dai
compagni.

11.L’edicolante vende i giornali. \ | giornali sono venduti
dall’edicolante.
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